### ■お問合せに関する個人情報の取扱いについて

## 1.事業者の名称

SLS 株式会社

# 2. 個人情報保護管理者

役職名: 専務取締役 所属 : 大阪本社

連絡先: 06-6310-4700

# 3. 当社が取り扱う個人情報の利用目的

分類	利用目的
お客様からのお	(1) お客様よりご依頼を受けた各種サービスをご提供する為
問合せ情報	(2) お客様に対して各種営業情報及び販促品等をご提供する為
	(3)(1)に於ける各種サービスのご提供前または後に、アンケート、そ
	の他事項等、改めてお客様と接触をする必要が発生した際の為
	(4) お客様から頂いたご意見、ご要望にお答えする為

#### 4. 個人情報の第三者への提供

ご本人の個人情報は、以下に掲げる場合に限り、当社以外の第三者に提供させていただくことがあります。

(1)法令または裁判所その他の政府機関より適法に開示を要求された場合

#### 5. 個人情報の委託に関する事項

当社の業務遂行に際し、個人情報を外部に委託する際、当社は、個人情報を適切に保護できる管理体制を実行していることを条件として委託先を厳選したうえで、機密保持契約を委託先と締結し、皆様の個人情報を厳密に管理しています。

### 6. 保有個人データの開示等に関する事項の周知

当社で保有している個人データに関して、ご本人様又はその代理人様からの利用目的の通知、 開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止の請求(以下、 「開示等の請求」といいます)につきましては、以下の要領にて対応させていただきます。

#### a) 事業者の名称及び窓口

#### SLS 株式会社

個人情報保護方針及び個人情報に関する相談窓口 大阪本社管理部業務管理グループ 〒564-0051 大阪府吹田市豊津町 1-18 エクラート江坂ビル 8F

### 7. 個人情報を提供されることの任意性について

ご本人が当社に個人情報を提供されるかどうかは、ご本人の任意によるものです。 ただし、必要な項目を提供いただけない場合、各種サービス等が適切な状態でご提供できない場合があります。

### 8. ご本人が容易に認識できない方法により取得する場合について

お客様(ご本人)が弊社のウェブサイトを再度訪問されたときなどに、より便利に閲覧して頂くため、お客様がご使用のコンピュータを識別する、クッキー(cookie)と呼ばれるデータを送付し、ハードディスクに記録することがあります。弊社では、取得したクッキーをお客様情報と合わせ、弊社の利用目的の範囲で利用いたします。

以上